RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP)

Satuan Pendidikan : SMKN 4 Tanjungpinang

Mata Pelajaran : PPKn

Kompetensi Keahlian : TKJ, MM,RPL

Kelas/Semester : X1/1

Tahun Pelajaran : 2021/2022

Pertemuan 01

Topik 5 : Harmonisasi Hak dan Kewajiban Azasi Manusia dalam Perspektif Pancasila
Sub Topik : Konsep Hak dan Kewajiban Azasi Manuasia

Waktu : 10 Menit

1. Tujuan Pembelajaran

Dengan mengamati gambar yang disajikan oleh Guru tentang Konsep Hak dan Kewajiban Azasi
Manusia, siswa dapat:

e Memahami Konsep hak dan kewajiban Azasi Manuasia dengan benar.
e Membedakan Konsep Hak dan Kewajiban Azasi Manuasia.

Langkah-langkah pembelajaran

Kegiatan Pendahuluan .(3 menit).

Mengucapkan salam dilanjutkan dengan Berdo’a, dan mengecek kehadiran siswa. (Religius)
Mengaitkan Materi Sebelumnya dengan Materi yang akan dipelajari

Memberikan informasi kegiatan pembelajaran, Tujuan pembelajaran, materi dan tugas yang akan
dikerjakan.

e o o >

B. Kegiatan Inti (5 menit)

e Guru menyajikan bahan ajar berupa gambar- gambar tentang Konsep Hak dan Kewajiban Azasi
Manuasia. ) (literasi)

e Guru memberikan kesempatan kepada peserta didik untuk mengajukan pertanyaan apabila belum
paham melalui diskusi Tanya jawab.(komunicatif)

e Guru memberikan Quiz/penugasan kepada peserta didik tentang Konsep Hak dan Kewajiban Azasi
Manuasia(Mandiri)

C. Kegiatan Penutup (2 menit)

e Peserta didik memberikan kesimpulan bersama terrkait materi tentang Konsep Hak dan Kewajiban
Azasi Manuasia (Creativity)

e Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya.
e Guru dan peserta didik mengakhiri pembelajaran dengan doa dan salam . (Religius)

D. Media/ Alat, bahan,: Smartphone/laptop dan bahan ajar

2. Penilaian

e Sikap: Observasi saat pembelajaran terkait karakter, kedisiplinan, dan keaktifan peserta didik dalam
prosese pembelajaran

e Pengetahuan: Penugasan melalui materi yang dijelaskan oleh guru.

e Keterampilan: Kemampuan peserta didik dalam memberikan tanggapan terkait materi tentang
Konsep Hak dan Kewajiban Azasi Manuasia.
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LAMPIRAN : TUGAS DAN DAFTAR NILAI

a. Penilaian pengetahuan

TUGAS :
Berdasarkan gambar yang sudah kalian amati di depan, bedakan mana yang termasuk kepada hak dan
kewajiban Azasi Manuasia

DAFTAR NILAI
KELAS Xl TKJ 1 Semester : 3
MATA PELAJARAN PPKn Tahun Pelajaran : 2021/2022
NILAI
NILAI
NO | NAMASISWA |NIS| L/P | KOMPETENSI KKEC%'\IQ';'ZTI\AEP'\I‘E'A
PENGETAHUAN N
1 ALFANI AZZAHRA 2468 P 80 90
ANGELIA AURA
2 FITRIANI WIMEL e L
3 | AYU SRIASTUTI 2471 | P
BAYU AGUNG FIRMAN
4 | SAPUTRA 2z | L
CARLO
2 EXALDEVALDO = L
6 DINA PURNAWATI 2475 | P
7 ERIK YOLANDA 2476 L
8 ERNA GUS YANTI 2477 L
FAHRUL AFANDY
s NASUTION 2 5
10 | FENY JULIANTI 2479 | P

b. Penilaian Sikap

DAV A NS S A FREDiKAT
Siswa mampu menentukan Konsep Hak dan B
1 | ALFANIAZZAHRA 2468 | P | Kewajiban Azasi Manuasia dengan benar sesuai
waktu yang ditentukan.
ANGELIA AURA
2 FITRIANI WIMEL 2469 L
3 AYU SRI ASTUTI 2471 P
BAYU AGUNG
4 FIRMAN SAPUTRA 2412 L
CARLO
5 EXALDEVALDO 2413 L
6 DINA PURNAWATI 2475 P
;| ERIK'YOLANDA 0476 | L




